

# 内蒙古2024年度事业单位招聘:21万人报考

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿)** 11月29日,记者从内蒙古自治区人力资源和社会保障厅了解到,内蒙古2024年度事业单位公开招聘报名工作从11月18日开始,至11月27日17时结束,共招聘10333人,全区报名考试21万人,岗位竞争比1:20,招聘人数和报考人数均创历史新高。分类笔试联考计划于12月17日在全区12个盟市考区同步开展,首轮公开招聘工作计划2024年4月底前完成。

据介绍,自治区人社厅打破以

往惯例,将2024年事业单位公开招聘考试提前至2023年底组织,并将2024年12月底前退休职工的编制用于事业单位公开招聘,向社会一次性释放事业单位空缺岗位招聘10333人,进一步扩大招聘人数。同时,搭建自治区、盟市、旗县、苏木乡镇四级事业单位公开招聘笔试联考平台,共享考试资源、降低考试成本、提高招聘效率、缩短招聘周期,解决基层公开招聘命题难、组织难等问题。

本次考试还积极开展边境旗

市、乡村振兴重点帮扶旗县专场招聘,计划招聘2423人。通过放宽学历、年龄、专业和拿出一定数量岗位面向本旗县或周边旗县户籍(或生源)进行招聘;通过适当降低开考比例或不设开考比例、划定成绩合格线等方式,及时补充基层空缺岗位,鼓励引导高校毕业生到基层事业单位工作。考试对放宽招聘条件的基层事业单位设置了最低服务年限,努力使高校毕业生留在基层、扎根基层。

另外,全区事业单位公开招聘

时,拿出一定数量的岗位专门面向服务期满考核合格的项目人员(含大学生退役士兵)、高校毕业生、残疾人、退役士兵、优秀嘎查村(社区)党组织书记等开展专项招聘工作。其中,招聘服务基层项目人员3907人、高校毕业生4019人、残疾人19人、退役士兵13人、优秀嘎查村(社区)党组织书记62人。建立“招聘直通车”,全区通过免笔试、直接面试的方式,招聘高层次、急需紧缺专业人才267人,其中博士研究生228人,副高以上专业技术人才39人。

## ◎反腐进行时

### 赵光炯严重违纪违法被开除党籍和公职

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)** 11月30日,内蒙古自治区纪委监委发布消息,经自治区党委批准,自治区纪委监委对自治区纪委监委驻蒙商银行纪检监察组原组长、蒙商银行党委原委员赵光炯严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,赵光炯身为纪检监察系统党员领导干部,丧失理想信念,背弃职责使命,对党不忠诚不老实,对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违规接受宴请、旅游、体检等活动安排,收受礼品礼金;组织观念淡漠,在组织人事方面违规为他人谋取利益,在组织函询时不如实说明问题;为官不廉,借用管理对象钱款,通过民间借贷获取大额回报;任性用权,违规处置上级交办的问题线索;以权谋私,利用职务便利及职权地位形成的便利条件为他人在组织人事、工程承揽、企业经营等方面谋利,并非法收受巨额财物。

赵光炯严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经内蒙古自治区纪委监委会议研究并报内蒙古自治区党委批准,决定给予赵光炯开除党籍处分;由内蒙古自治区监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。



## 临河丹达学校有了“快乐操场”

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 张雅楠)** 11月29日,“公益体彩 快乐操场”巴彦淖尔市捐赠仪式在临河区丹达木头乡总校(以下简称丹达学校)举行,巴彦淖尔市体彩中心为丹达学校的师生们送来了价值4万元的体育器材。

捐赠仪式上,巴彦淖尔市体彩

中心主任张帆寄语丹达学校的同学们:要积极参与体育运动,提高身体素质,努力学习,成为祖国的希望和栋梁。

记者了解到,为广泛推广冰雪运动,普及旱地冰壶项目,巴彦淖尔市体彩中心还为学校提供了旱地冰壶器材,丹达学校老师现场讲解示范,为孩子们带来一堂有趣的体育技能课。

“多年来,中国体育彩票秉持‘来之于民、用之于民’的发行宗旨,为国家筹集公益金的同时,始终守护孩子们的体育梦想。”张帆表示,“公益体彩 快乐操场”活动还将继续开展下去,为有需要的学校和孩子们送去关心与支持,让更多的孩子在体育运动中享受到快乐,点燃孩子们心中的梦想之光。

## 伊利与华为云开启全面合作

席了签约仪式。

张剑秋表示,产业数字化是数字经济发展的重要引擎,是加快形成新质生产力的有力支撑。伊利集团作为龙头乳企,在业内率先启动数字化战略,一直致力于推动中国乳业数字化升级。此次伊利与华为云的强强联合将促进乳业的数实融合,为伊利以及中国乳业的数字化注入新的动力,为健康中国建设贡献新的力量,也将推动双方业务发展“乘云而上”。

唯有进化,才能适应变化,进

而引领变化。当前,全球乳业进入新的发展阶段。伊利集团在此背景下正凝聚多方力量,通过建立新型全面合作伙伴关系,构建更大的企业级“朋友圈”,引领行业深刻转型升级,并打破行业和企业边界,协同全产业链及相似行业头部企业构建合纵连横的“全球健康生态圈”。未来,伊利还将链接更多合作伙伴,共同为消费者提供更符合需求的健康食品和智慧服务,实现“让世界共享健康”的美好梦想。

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)** 11月29日,伊利集团与华为云计算技术有限公司(简称“华为云”)在深圳签署全面合作协议,开启数智化全新合作篇章。作为各自领域的领军企业,伊利与华为云将共同以“为消费者带来更高质量的产品与服务”为目标,发挥自身优势,以云技术强化乳业数字化基础设施优势,为推进乳业整体数字化转型提供全新驱动力。伊利集团高级执行总裁张剑秋、华为云全球生态部总裁康宁出